

眾多來自海外 樣貌平凡似街坊

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗)「2011 香港小姐競選」昨日在將軍澳電視城進行首輪面試，共82位佳麗前來面試，質素方面比去年輕微提升，不過樣子平凡、似街坊者不少，當中以「翻版周秀娜」有樣子又有身材，梁小姐就以甜美笑容取勝，穿着藍色T恤裙的趙小姐亦樣貌娟好。

82位面試者中仍有不少似街坊多過似佳麗，有應試者更戴上「黑超」和口罩，簡直「有面見人」，認真奇怪。今年也有不少「貌有相似」面試者，好似「年輕版邵音音」、「拋胸陳碧樺」、「大口杏兒」、「錯體高海寧」、「闊面余思敏」、「翻版蔡少芬」等等，有面試者穿上黑色緊身裙，展示驕人「暴乳」，比Jessica C.的「警鐘胸」更突出；其中一位二十四歲的翁吳男以不純正的廣東話透露現職

模特兒，拍照時更擺出多個Pose，十分專業。年輕的馬小姐的唇毛很勁，看來需要處理一下；穿着白色短裙的小姐小腿發達，未知是否運動員出身；另一位「爛面MK妹」就似夜蒲完兼宿醉未醒，完全沒有精神。

選15位佳麗 到台灣取景

大會監製何小慧表示今年的質素平均，年齡由17至27歲，當中有很多都是來自海外的面試者，當中有大學和碩士的學歷。她指出今年大部分面試者都是來自演藝學院，很多都是學生。亦有從事模特兒、珠寶等行業，問到今年會揀幾位海外佳麗？何小慧說：「今年總共會選十五位佳麗，我們一直沒有限制海外佳麗的人數，見完香港的佳麗才決定揀幾多海外佳麗，如果香港佳麗質素好，當然就會揀少個海外佳麗。」今年港姐會去台灣拍外景，以環島遊為主，希望拍攝台灣特別而不為人知的地方。

港姐 多「翻版」 首輪面試



棕南海二十二週年呈獻
“4S感官熱療浴”，
打破桑拿悶局！
 動感熱療法則，透過視、聽、嗅及溫感體驗全新熱療意境，把傳統桑拿悶耐感一掃而空！

震撼優惠
“二人同行優惠辦法”
 會員於假日帶同朋友惠顧按摩服務，同伴可享**兩折優惠**
 凡客人於假日帶同朋友惠顧按摩服務，同伴可享**四折優惠**

棕南海會員尊享六五折按摩服務優惠
晚上十時後，客人惠顧兩節按摩(90分鐘)及天際水療連按摩小費HK\$988

(以上折扣優惠以正價計算，優惠期至另行通告)

VIP Spa Club 棕南海水療館
 13/F., Autoplaza, 65 Mody Road, Tsimshatsui East, Kln, HK.
 尖沙咀東部康樂中心65號安達中心13樓全層
 (852) 2311 2288 (852) 2722 7029
Opening Hours 營業時間: 12:00pm - 03:00am
 http://www.vipspa.com.hk
 Manager: Bongo Chan (852) 9634 4349

嚴浩導演《百年浮城》鮑起靜郭富城鬥演技

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 第三屆香港小劇場獎昨日於演藝學院舉行，鮑起靜及鍾景輝獲邀擔任頒獎嘉賓，鮑姐最近忙於演出嚴浩導演的新片《百年浮城》，戲中演郭富城的養母，可謂影帝、影后大門演技。鮑姐指該片是一部很有Mood的電影，畫面如一首詩歌般優美，也道出一家人的奮鬥經歷。戲中鮑姐有七位兒女，至於她年青時代由何超儀演出，鮑姐一早已說過超儀酷似她女兒，所以感覺很適合。

鍾景輝最近忙於導演舞台劇《莫扎特之死》，但他不嫌辛苦，且依然有戲癮想拍劇，只是未收到無線的通知，不過就算拍劇他都不感覺辛苦，因無線待他不錯，知他年紀大工作時間不會長，亦不會讓他捱通宵。

梁小冰昨日出席頒獎禮，她最近剛在內地完成電影《水滸傳》，在她離港時，就由老公陳嘉輝照顧四歲大的兒子，小冰很高興地表示日前與老公一起陪團參加學校的陸運會，一輪比賽後團獲得了全級第一名，她笑謂真的是高興過自己拿獎。

鮑起靜、鍾景輝擔任「小劇場獎」頒獎嘉賓。

樂隊被大漢圍攻 黃貫中感激歌迷護駕

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃貫中與樂隊早前出席北京音樂節演出，黃貫中為爭取採排與製作人鬧不快，豈料完騷後離開，黃貫中的樂隊在另一輛車被數十大漢圍攻，歌迷遭推撞，昨日黃貫中到電台做訪問時仍餘怒未息，透露已在微博公開該中介人的姓名和樣貌，對方正失蹤避風頭。

黃貫中說：「唔係圍我，不過圍我樂隊等於圍我，樂隊被圍時我已離去了，當知道後很很折返，最後怕造成混亂又不想事情鬧大，便沒有返轉頭。」最令他感動是一班粉絲面對數十大漢時，竟然反圍這班大漢高歌，黃貫中很感謝歌迷以人身安全去保護其樂隊，故此，他要為大家討回公道，要求對方向樂隊和歌迷道歉，有否向自己道歉則是其次。

事實上黃貫中已在微博公開這中介人的姓名及外貌，黃貫中指這人連道歉的勇氣也沒有，近日更不知所終來逃避。黃貫中坦言此事令女友朱茵非常擔心，但他不會受事件影響，日後會繼續返內地演出。

黃貫中對樂隊懷有深情，更感激愛護他們的樂迷。

媽咪喜歡攝影 文詠珊贈萬元器材

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 文詠珊、陳嘉桓、楊愛瑾、連詩雅及中國小姐趙哲怡等昨日出席鞋履活動，文詠珊透露將於月底為公益金籌款演出，暫時所知會聯同衛蘭、李治廷合演魔術表演，她自問不精於唱歌，要是老闆黎明提議嘗試表演唱歌跳舞，她笑言絕對不能說「不」。

文詠珊在剛過去的母親節跟胞弟一起為媽咪慶祝，最可惜是爸爸不在港未能一起歡度，她知道媽咪喜歡攝影，便花上萬多元購買攝影器材給媽咪做禮物。問到會否擔任媽咪的模特兒拍攝性感照或裸照？她表示兩母女沒有所謂，因她是母親的親人，什麼都看過。

陳嘉桓跟林峯傳緋聞後，最大得着是工作量大增，近期頻頻曝光，稍後更有拍戲機會，剛滿18歲的她最想考車牌做有車階級，之後便考慮買樓置業。

方珈悠表示近日與唱片公司約滿，現正休假階段，也會趁這段時間好好想下未來出路。

文詠珊月底將為公益金籌款演出。